
Poradní sbor správní rady Společnosti přátel  

Gymnázia Dr. Josefa Pekaře (SPG) 
 

Zápis z jednání z 18.11. 2015 

 

Účast: Adam Tomáš, Mgr. Balounová Dana, PaedDr. Budínová Alena, Mgr. Dostál Petr, Ederová Eva, Mgr. 

Guľašová Anna, Bc. Kopuletá Jana, Ing. Kratochvílová Jitka, Mareš Milan, Mgr. Martínková Lenka, 

Niedermertlová Jaroslava, Papež Vladimír, Sedláčková Iveta, Skála Milan, Mgr. Suchá Kateřina, Mgr. 

Šťastná Jitka, Vlk Tomáš, Volf Vlastimil 

Omluveni: Dr. Ing. Fořt Petr, Chumlenová Liana, Polická Pavla 

 

Program:  
 Přeměna občanského sdružení na spolek 

 Seznámení s hospodařením SPG  

 Seznámení s návrhem čerpání finančních prostředků SPG na školní rok 2015/16 

o Otázka maturitního plesu (problematika snížené kapacity DK MB 

 Mezinárodní spolupráce 

o Spolupráce s Gymnáziem Pezinok (SK) – nové vedení partnerské školy, hledání další spolupráce – 

kulturní, sportovní, studijní  

o Střední školou Rakovice Wielkie (PL) – v současnosti není domluvena žádná akce 

o V letošním roce se opět uskuteční výměnný pobyt našich studentů se studenty z německého 

Mannheimu 

 Zahraniční zájezdy 

o Uskutečnily se zájezdy do Španělska a Anglie 

o V termínu 23.-27.11. 2015 se uskuteční pobyt vybraných studentů v Rakousku (Vídeň) 

o V rámci diskuze bylo připomenuto, že je škoda, že se nepodařilo poslat více studentů na studijní 

pobyty v rámci projektu Pekar56 

o Připravuje se „výběrový“ zájezd pro studenty, kteří budou navrženi jednotlivými předmětovými 

komisemi a třídními učiteli za „odměnu“ s tím, že na zájezd přispěje Společnost SPG –  (bude 

zvažována možnost podzimního termínu, v současnosti návrh 15.- 21.4. 2016) 

o LVVZ v Alpách – pro studenty II.ročníku (7. - 11.3. 2016)  

 Personální otázky 

o 30.6. 2015 ukončila pracovní poměr Mgr. Kateřina Matějů 

o 30.9. 2015 ukončila pracovní poměr Mgr. Radka Šteinerová – pokryto z vlastních zdrojů 

o Od září na škole působí kolegyně, která se vrátila z mateřské dovolené – PhDr. Knesplová Zuzana 

(Aj, Sv, Dr, školní psycholog) 

o Od září na škole působí kolegyně, která se vrací po pobytu v Anglii Mgr. Věra Janečková (Aj, Čj, 

Fj) 

o Od září na škole působí kolegyně Mgr. Iva Hluchá (Aj) 

 



 

 Maturity ve školním roce 2015-2016  

o Neúspěch studentů u maturit 2014-2015 

 ve společné části: neuspěli dva studenti z matematiky  

 v profilové části: neuspěl jeden student z profilové zkoušky z Čj 
o Podoba maturitní zkoušky vychází z loňského modelu: 

 2 zkoušky ve společné části (Čj a cizí jazyk, nebo matematika) a 3 v profilové (2 tradiční 

ústní zkoušky a maturitní práce s obhajobou)  

* alespoň jedna ze zkoušek musí být z cizího jazyka 

 Možnost zvolení Matematiky+ jako nepovinné zkoušky v profilové části  

 Možnost nahradit zkoušku z Cj v profilové části jazykovým certifikátem – seznam je 

zveřejněn na webových stránkách školy 

 Projekty 

o Škola realizuje projekty Pekar56 a Pekar57. Jedná se o projekty zaměřené na podporu výuky cizích 

jazyků.  

 Projekt Pekar56 je zaměřen na podporu vyučujících a v rámci tohoto projektu probíhaly 

zahraniční jazykové kurzy a zahraniční jazykově vzdělávací zájezd pro studenty. Dále se v 

rámci tohoto projektu realizuje podpora čtenářské gramotnosti a tzv. stínování v oblasti 

vyučujících IVT.  

 Projekt Pekar57 je zaměřen na žáky, konkrétně na podporu výuky němčiny, angličtiny a 

francouzštiny. Jedná se o realizaci kurzu metodou “Blended leanrning“.  

o V rámci udržitelnosti probíhají aktivity i v ostatních projektech.  

 Různé 

o Volitelné předměty v cizím jazyce – i v letošním školním roce je ve III..ročníku a 7.O seminář 

v cizím jazyce (People and Events) a ve IV..ročníku a 8.O seminář v cizím jazyce (English 

speaking countries - angličtina),  zkušenost z loňského roku, kdy byly vyučovány  jiné dva 

semináře v Aj – nabídka pro příští rok bude zachována 

o ISIC karty – studentům bude nabídnuto prodloužení pro rok 2016 za zvýhodněnou cenu 150,-kč. 

o Kroužky – vyučující vypisují kroužky dle svých časových možností a může se stát, že termíny 

kroužků mohou dětem kolidovat 

o Hudební kroužek – rozšířit nabídku školy 

o Olympiády – v rámci podpory zájemců by bylo dobré realizovat třídní, či školní kola olympiád 

o Dny otevřených dveří VŠ – 2 dny budou brány pro maturanty jako školní akce, další dny jsou už 

rodinné důvody 

 Pozvání: 
o Vánoční akademie – 21.12. 2015 od 16:30 v aule školy 

 

 Příští schůzka: 
o Schůzka plánovaná na rodičovské schůzky na jaro 2016 

o V případě potřeby bude operativně schůzka svolána ať už na podnět vedení školy, nebo na podnět 

členů Poradního sboru SPG 

 

V Mladé Boleslavi 19. 11. 2015 


